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Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε...

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ - ΓΕΝΟΒΑ - ΝΙΚΑΙΑ
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ΝΙΚΑΙΑ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΣΕΝ ΠΟΛ ΝΤΕ ΒΑΝΣ  - MONTE CARLO BY NIGHT

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία”  την Δευτέρα 24 Μαρτίου, στις 03.45 το πρωί, γνωριμία με τον συνοδό του ταξιδιού και
αναχώρηση με απευθείας πτήση για το Μπέργκαμο. Άφιξη, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για τη Γένοβα, όπου θα έχουμε την
ευκαιρία να γνωρίσουμε μέσα από την περιήγηση μας. Στην πανοραμική περιήγηση μας στο ιστορικό κέντρο της Γένοβας, που έχει
ανακηρυχθεί από την Unesco, ως Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς, θα δούμε τον Καθεδρικό Ναό του San Lorenzo με την
υπέροχη μαρμάρινη πρόσοψη, την εντυπωσιακή Πλατεία Piazza de Ferrari με το κτίριο της Όπερας, το παλάτι των Δόγηδων, το σπίτι που
λέγεται ότι γεννήθηκε ο Κολόμβος, και πολλά αναγεννησιακά παλάτια, μεγάλες λεωφόρους του 19ου αιώνα και μπαρόκ εκκλησίες δίπλα σε
δαιδαλώδη μεσαιωνικά στενά. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό και αναμνηστικές αγορές. Στη συνέχεια αναχώρηση για τη Νικαια και
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.Χρόνος για ξεκούραση και στη συνέχεια θα πραγματοποιήσουμε μία πρώτη γνωριμία με το κέντρο της
πόλης με την βοήθεια του έμπειρου συνοδού μας. 
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Νίκαια - Κυανή Ακτή

Γένοβα - Μιλάνο

Νίκαια - Κυανή Ακτή

Γένοβα - Μιλάνο

Αυτή η λωρίδα γης της Νότιας Γαλλίας πάνω στη Μεσόγειο είναι σχεδόν συνώνυμη με λέξεις όπως «χλιδή», «rich ’n’ famous» ή
«ξέφρενη διασκέδαση». Υπέροχες πόλεις με πανέμορφα κτίρια, καταγάλανα νερά και μαρίνες με σκάφη ασύλληπτου μήκους
συνθέτουν έναν από τους πιο γραφικούς και δημοφιλείς καλοκαιρινούς προορισμούς στην Ευρώπη. Η πρωτεύουσα Νίκαια, η οποία
προσφέρεται ως βάση για τις διακοπές σας, είναι ίσως η πιο ζωντανή από τις πόλεις της γαλλικής Ριβιέρας. Και αυτό διότι δίπλα σε
κλασικά αξιοθέατα όπως η Promenade des Anglais και η πανέμορφη Παλιά Πόλη με τις υπαίθριες αγορές λουλουδιών και τις άπειρες
αντικερί σημειώνεται αξιόλογη καλλιτεχνική κίνηση, με φεστιβάλ και χώρους μοντέρνας τέχνης. Επιπλέον highlight της εκδρομής
αποτελούν οι γειτονικές Κάνες, όπου διοργανώνεται κάθε Μάιο το διάσημο φεστιβάλ κινηματογράφου, με την Croisette, τον
πασίγνωστο παραλιακό δρόμο με τους φοίνικες και τα ξενοδοχεία-παλάτια, να είναι σχεδόν απροσπέλαστη. Αυστηρή πολυτέλεια
στο μικρούλι Μονακό, διάσημο για το καζίνο του Μόντε Κάρλο και το ετήσιο grand prix στους ανηφορικούς στριφογυριστούς δρόμους
του, και ώρες χαλάρωσης στους πανέμορφους κήπους της πιο low profile και διάσημης για τις λεμονιές της Μεντόν, ενώ το
ηλιοβασίλεμα χρωματίζει απίθανα τα χαρακτηριστικά ροζ, πορτοκαλί και κεραμιδένια σπίτια στο λιμανάκι του Σεν Τροπέ, την ώρα
που ξεκινά ακόμη μία βραδιά στο πιο «stayin’ alive» μέρος της Κυανής Ακτής.

Απευθείας πτήσεις της Ryanair προς/από Μπέργκαμο το ιδανικότερο αεροδρόμιο για αυτό το πρόγραμμα με απευθείας πτήσεις
από Θεσσαλονίκη
Αναχώρηση πτήσης πρωί και επιστροφή απόγευμα για 5 ’γεμάτες’ ημέρες 
Διαμονή στο κέντρο της Νίκαιας στο πολυτελές Nice Palm 4* & στο Royal Garden 4* στο Μιλάνο στην περιοχή Assago.
Έμπειρο συνοδό του γραφείου μας, άριστο γνώστη του προορισμού 
Monte Carlo By night 
Επίσκεψη και περιήγηση στη Γένοβα 
Επίσκεψη στις Κάννες και στο Μονακό 
Επίσκεψη στο Σαν Πολ Ντε Βανς και στο Σεν Τροπέ 
Επίσκεψη στο ΕΖ και στο εργοστάσιο παραγωγής αρωμάτων Fragonard 
Περιήγηση πόλης και χρόνος για shopping στο Μιλάνο 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

24/3

Πρωινό στο ξενοδοχείο και θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας στην κοσμοπολίτικη Νίκαια, πρωτεύουσα της Γαλλικής Ριβιέρα που
θεωρείται ένας από τους παλαιότερους οικισμούς της Ευρώπης και πήρε το όνομα της προς τιμή της θεάς Νίκης. Θα διασχίσουμε την
περίφημη λεωφόρο, Des Anglais που εκτείνεται κατά μήκος της παραλίας και πήρε όνομά της από μια ομάδα Άγγλων ευγενών που κατά
τον 18ο συνήθιζαν να περνούν εδώ το χειμώνα, λόγω του ήπιου κλίματος. Θα δούμε το εμβληματικό ξενοδοχείο «Negresco», θα
περάσουμε από την κεντρική πλατεία της πόλης την πλατεία Μασένα με το άγαλμα του Ποσειδώνα, στη συνέχεια την πλατεία
Γκαριμπάλντι και τέλος θα δούμε τον Καθεδρικό Ναό της Νίκαιας αφιερωμένος στη Αγία Ρεπαράτη. Ελεύθερος χρόνος για καφέ και στη
συνέχεια θα μεταβούμε σε ένα από τα πιο γραφικά χωριά της περιοχής, το Σαν Πωλ Ντε Βανς. Ένα μεσαιωνικό χωριό περιτριγυρισμένο
από τα τείχη του Φραγκίσκου του πρώτου, καταφύγιο όλων των ζωγράφων και καλλιτεχνών. Για το βράδυ σας προτείνουμε μια
επίσκεψη στο Μόντε Κάρλο. Γνωρίστε μαζί μας το πιο διάσημο Καζίνο του κόσμου και δοκιμάστε την τύχη σας στις υπέρλαμπρες
αίθουσες που ολοκληρώθηκαν υπό την αρχιτεκτονική επίβλεψη του Καρόλου Γκαρνιέ. Αν πάλι δεν συμπαθείτε τα τυχερά παιχνίδια
απολαύστε το ποτό ή το δείπνο σας ακούγοντας ζωντανή μουσική στο μπαρ του Café de Paris. Δοκιμάστε Kir Royal στο Le Bar Americain
στις σάλες του Hotel de Paris παρέα με τους διάσημους θαμώνες του πριγκιπάτου και χορέψτε στους ρυθμούς του Buddha Bar.
Επιστροφή αργά το βράδυ στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

ΝΙΚΑΙΑ - ΓΕΝΟΒΑ - ΜΟΝΑΚΟ - ΣΕΝ ΠΟΛ ΝΤΕ ΒΑΝΣ
ΚΑΝΝΕΣ - ΠΟΡΤ ΓΚΡΙΜΟ - ΜΙΛΑΝΟ 



FrenchRiviera-Milan

ΝΙΚΑΙΑ - ΕΖ - ΜΟΝΑΚΟ  - ΜΙΛΑΝΟ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για το μεσαιωνικό Εζ,  για να επισκεφθούμε το εργοστάσιο παραγωγής αρωμάτων
Fragonard, δωρεάν είσοδος. Επόμενη επίσκεψη το κοσμοπολίτικο Πριγκιπάτο του Μονακό, που είναι το πιο πυκνοκατοικημένο
κράτος στον κόσμο και οι κάτοικοί του αποκαλούνται Μονεγάσκοι. Στην πανοραμική μας περιήγηση θα δούμε παλάτι των
Μονεγάσκων, επίσημη κυβερνητική έδρα του Πριγκιπάτου και κατοικία της βασιλικής οικογένειας των Γκριμάλντι,  από τον 13ο
αιώνα, τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό της Παναγίας και τέλος θα επισκεφθούμε το Ωκεανογραφικό Μουσείο και διεύθυνε για
αρκετά χρόνια ο διάσημος εξερευνητής Ζακ Ιβ Κουστό, και θα έχετε την ευκαιρία να γνωρίσετε περισσότερα από 4.000 είδη
ψαριών. Χρόνος ελεύθερος στο ιστορικό κέντρο της πόλης. Στη συνέχεια να αναχώρηση για το Μιλάνο και τακτοποίηση στο
ξενοδοχείο μας.
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 ΝΙΚΑΙΑ - ΚΑΝΝΕΣ - ΠΟΡΤ ΓΚΡΙΜΟ - ΣΑΙΝ ΤΡΟΠΕ
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Πρωινό και αναχώρηση για τις Κάννες, με την περίφημη Κρουαζέτ, έναν από τους πιο διάσημους δρόμους του κόσμου. Θα δούμε
τα υπέροχα κτίρια, και τα υπερπολυτελή ξενοδοχεία, που χρονολογούνται από την εποχή της Μπελ Επόκ , το Παλάτι του Φεστιβάλ
των Καννών. Χρόνος ελεύθερος για καφέ, βόλτα, Εν συνεχεία θα επισκεφθούμε το Πορτ Γκριμό, ένα μικρό ψαροχώρι. Στη κορυφή
του λόφου, μπορεί κανείς να δει το φρούριο της δυναστείας των Γκριμάλντι, σκαρφαλωμένο στους βράχους με θέα τον κόλπο του
Σεν Τροπέ. Επόμενος μας σταθμός, το Σαιν Τροπέ (Saint Tropez). Ένας θρύλος λέει ότι το όνομά του προέκυψε από ένα χριστιανό
μάρτυρα, τον Άγιο Τροπέ, που στους διωγμούς του Νέρωνος αρνούμενος να απαρνηθεί την πίστη του αποκεφαλίστηκε και πέταξαν
το πτώμα του σε μια βάρκα. Η βάρκα αυτή παρασύρθηκε από τα ρεύματα και προσάραξε στο σημείο που είναι σήμερα ο κόλπος
και η πόλη. Τη δεκαετία του '50 η Μπριζίτ Μπαρντό χάρισε στην πόλη τη διεθνή της ακτινοβολία, ενώ η σειρά ταινιών του Λουί ντε
Φινές "Ο Χωροφύλακας του Σαιν Τροπέ", θα την κάνει γνωστή στα πέρατα του κόσμου. Ξεκινάμε τη βόλτα μας με τα πόδια για να
δούμε και να γνωρίσουμε όσο το δυνατόν καλύτερα την πόλη, που είναι χτισμένη πάνω στα καταγάλανα νερά του κόλπου.
Ελεύθερος χρόνος για φωτογραφίες και φαγητό εξ ιδίων. Στη συνέχεια Επιστροφή στη Νίκαια. Διανυκτέρευση

ΜΙΛΑΝΟ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ - ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Σήμερα στην τελευταία μέρα του ταξιδιού μας θα γνωρίσουμε το Μιλάνο. Θα δούμε το κάστρο των
Σφόρτσα, την Πιάτσα ντελ Ντουόμο που είναι η κεντρική πλατεία την πόλης και πήρε το όνομα της από τον επιβλητικό καθεδρικό
ναό του Μιλάνο. Ο εντυπωσιακός Καθεδρικός του Μιλάνου (Ντουόμο ντι Μιλάνο) είναι η έδρα του αρχιεπισκόπου της πόλης και
θεωρείται ένας από τους σημαντικότερους Καθεδρικούς Ναούς παγκοσμίως. Θα επισκεφθούμε την Γκαλερία Βιτόριο Εμανουέλε
Β’, που πήρε το όνομα της από τον πρώτο βασιλιά της ενωμένης Ιταλίας. Το κτίριο αποτελείται από δύο γυάλινες θολωτές στοές
και συνδέει τις πλατείες Πιάτσα ντελ Ντουόμο με την Πιάτσα ντελα Σκάλα. Η Όπερα Λα Σκάλα ή αλλιώς η Σκάλα του Μιλάνου,
είναι ένα από τα πιο γνωστά θέατρα όπερας του κόσμου και πήρε το όνομα της από την εκκλησία που βρισκόταν στην ίδια θέση,
την Αγία Μαρία della Scala. Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής μας.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ημέρες
24 Μαρτίου

ΝΙΚΑΙΑ:
NICE PAM 4* 

ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ / ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ  

ΜΙΛΑΝΟ:
ROYAL GARDEN 4*

ΑΜΕΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ 
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ 

545 500 190

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ 

05:45-07:00

ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
19:45-22:45

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair
Αποσκευές: περιλαμβάνεται ένα προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το
μπροστινό σας κάθισμα και 1 χειραποσκευή έως 10kg. Για επιπλέον αποσκευή 20 κιλά ζητήστε μας τιμή. 
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο 
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα  
Έμπειρος συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια σε αξιοθέατα και προαιρετικές δραστηριότητες 
Δημοτικοί φόροι πόλεων 
Checkpoint / σύνολο φόρων: 30€
Προαιρετικό Monte Carlo By night: τιμή ενήλικα 40€, τιμή παιδιού 2-12 ετών 25€

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€


